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Společnost Samsung Electronics představuje nové chytré hodinky Galaxy Watch8 a Galaxy
Watch8 Classic[1]. Navenek vycházejí z ikonického designu modelu Galaxy Watch Ultra a
ze všech modelů Galaxy Watch jsou vůbec nejtenčí a nejpohodlnější[2], takže se výtečně
hodí ke každodennímu nošení. Ať už vyznáváte jakýkoli životní styl, můžete se kromě
elegance těšit i na vynikající nové funkce, které pomáhají k lepšímu zdraví i fyzické a
duševní pohodě.

„Chceme miliardám uživatelů po celém světě umožnit, aby díky naší inovativní technologii žili
zdravěji,“ vysvětluje TM Roh, president a výkonný ředitel divize Device eXperience (DX) v Samsung
Electronics. „Spojili jsme účelný a stylový design s vyspělými senzory a intuitivní umělou inteligencí
a výsledkem jsou hodinky, které otevírají majitelům dveře ke zdravějšímu životu. Kromě toho řada
Galaxy Watch8 usnadňuje propojení s okolím, a uživatelé se tak můžou na cestu k celkové tělesné i
duševní pohodě vydat snadněji než dřív.“

Změny navenek i uvnitř

Vývojáři se rozhodli design hodinek i jejich funkce vcelku výrazně změnit, což u obou modelů řady
Galaxy Watch8 znamená nejen jedinečný výkon, ale také dosud nepoznanou úroveň komfortu.
Hodinky se můžou stát užitečným a příjemným parťákem při každodenní cestě k wellbeing. V celé
řadě Galaxy Watch definitivně zvítězil charakteristický design s kulatým ciferníkem na obdélníkovém
základu, poprvé představený loni u Galaxy Watch Ultra. Zato vnitřní struktura hodinek se od základu
změnila a výsledkem je nejtenčí konstrukce v historii značky – nové modely jsou o 11 % tenčí než
jejich předchůdci. Ve spojení se systémem snadného upínání řemínků se nový design stará o
přirozený pohyb hodinek po zápěstí, což znamená nejen větší komfort, ale také vylepšenou stabilitu2,
a tím pádem spolehlivější sledování zdravotních údajů.

K elegantnímu zevnějšku Galaxy Watch8 samozřejmě patří i výjimečné technické vlastnosti. I v
prudkém slunci je displej o celých 50 % jasnější2 – maximální jas dosahuje 3000 nitů, což člověk při
venkovních sportovních aktivitách nepochybně ocení. Mezi další výhody pro lidi s aktivním životním
stylem patří baterie s vyšší kapacitou2 nebo vylepšená GPS s duální frekvencí, a tudíž i s přesnější
lokalizací2. Za zmínku stojí i dosud nejvýkonnější 3nm procesor, a tedy i rychlejší reakce a
úspornější provoz. A když se k tomu připojí nová a přesnější verze jedinečného senzoru BioActive s
lepšími analytickými schopnostmi, je jasné, že toho hodinky Galaxy Watch8 člověku o zdraví řeknou
opravdu hodně.

Motivace k trvalým změnám životních návyků

Základem celkově pevného zdraví je dobrý spánek – během klidné noci si tělo i mysl odpočinou a
další den se to okamžitě projeví. Proto se také Samsung spánkem dlouhodobě zabývá a neustále
vylepšuje systém jeho měření a vyhodnocování. Nabízí na míru šité spánkové koučování, umožňuje
uživatelům, aby si v ložnici vytvořili optimální prostředí, a dokonce dokáže rozeznat mírné i vážné
příznaky spánkové apnoe. Řada Galaxy Watch8 k tomu všemu přináší navíc nové a jedinečné
zdravotní funkce v aplikaci Samsung Health[3], které uživatelům pomůžou vytvářet lepší návyky na
základě pečlivého sledování důležitých informací od spánku přes výživu až po fyzické aktivity.



Jedna z nových funkcí má výmluvný název Je čas jít spát[4] – měří cirkadiánní rytmus uživatele a
podle toho navrhuje ideální čas, kdy si jít lehnout, aby se člověk další ráno vzbudil dostatečně svěží.
Funkce Cévní zátěž[5] zase pomáhá monitorovat hladinu stresu v cévním systému při spánku.
Kromě spánku sleduje stres i během fyzických aktivit a podle toho navrhuje, jak upravit životní styl,
aby byl zdravější.

Mezi nové funkce u řady Galaxy Watch8 patří i Antioxidační index[6]. Během pouhých pěti vteřin
zvládne změřit hladinu karotenoidů a poradí, co nejlépe dělat pro zdravé stárnutí.

Pak tu máme nové funkce pro běžce. Ať už začínáte nebo patříte ke zkušeným, nepochybně oceníte
spoustu na míru šitých rad, které pomůžou, když to potřebujete nejvíc. Funkce Běžecký trenér[7]
spočítá vaši úroveň fitness na stupnici od 1 do 10 a připraví si pro vás na míru tréninkový plán s
koučováním v reálném čase. A běh nyní podporuje i aktualizovaná funkce Spolu, takže se můžete
svými běžeckými výkony chlubit rodině a přátelům a udělat z tréninku do jisté míry hru.

Pořád vás trápí stres? Kvůli tomu je tu funkce Upozornění na vysoký stres, která vám dá vědět,
pokud hladina stresu dosáhne nepříjemné hodnoty a je na čase dát si pauzu. Šikovná funkce
Mindfulness si zase všímá, jakou máte zrovna náladu, a když jste rozrušení, nabídne vhodné
dýchací cvičení.

A kromě toho je k dispozici osvědčené Energy skóre[8], které vám prozradí, jak jste na tom s
energií po fyzické i duševní stránce. I to je při každodenní cestě k lepšímu zdraví důležité.

Snadnější ovládání hodinek díky Wear OS a Gemini

Na vývoji nových hodinek úzce spolupracoval i Google, a Galaxy Watch8 je tak první řadou, u níž
kromě Wear OS 6 najdeme v základní výbavě i umělou inteligenci Gemini[9]. Díky ní se dají
přirozenou řečí ovládat nejrůznější aplikace a části systému, například Samsung Health, kalendář,
upomínky nebo hodiny. Můžete asistenta Gemini požádat, aby vám našel nejbližší kavárnu, a pak
namluvit zprávu pro kamaráda, s nímž se tam máte setkat. Jdete si zaběhat? Stačí říct: „Změř mi
třicet minut běhu.“ A hodinky to ve spolupráci se Samsung Health udělají.

Nové uživatelské rozhraní One UI 8 Watch se navíc dokáže výborně přizpůsobit velikosti a tvaru
ciferníku. Nový systém dlaždic Multi-Info umožňuje snadný přístup ke zdravotní metrice,
informacím o počasí, zprávám apod. Stačí jediný pohled. A díky nové liště Now Bar budete mít
aktuální informace ještě líp po ruce.

Na míru každému životnímu stylu[10]

Štíhlý minimalistický model Galaxy Watch8 se výborně hodí ke každodennímu použití především při
sportu a podobných aktivitách. Stylové a komfortní hodinky jsou k dispozici ve dvou velikostech (44 a
40 mm) v grafitové nebo stříbrné barvě. Kdo touží po nadčasovém sofistikovaném designu, může
zvolit variantu Galaxy Watch8 Classic s moderními prvky typu otočného prstence nebo tlačítka pro
rychlý přístup k důležitým funkcím. Model Classic měří 46 mm a je k dispozici v černém či bílém
provedení. K oběma typům lze dokoupit celou řadu stylových řemínků[11].

Pro milovníky outdoorových dobrodružství máme pořád v zásobě Galaxy Watch Ultra, dosud
nejvyspělejší a také nejodolnější hodinky Galaxy Watch vůbec. Prodávají se ve čtyřech titanových
barevných variantách, včetně nové barevné verze Modrý titan, a ze všech současných modelů mají i
nejdelší výdrž baterie.

A pokud toužíte po nositelném přístroji ke stálému sledování zdravotních funkcí, který je ještě menší,
doporučujeme komfortní prsten Galaxy Ring. Baterie vydrží až týden, k dispozici jsou tři barevné



varianty (černý titan, stříbrný titan, zlatý titan) a několik velikostí v rozsahu 5-1511.

Dostupnost, ceny a zahajovací nabídka

Chytré hodinky Galaxy Watch8, Galaxy Watch 8 Classic a Galaxy Watch Ultra (2025) se v České
republice začnou prodávat 25. července 2025.[12].

Zákazníci, kteří si v období od 9. 7. do 24. 7. (včetně) nebo do vyprodání zásob zakoupí u vybraných
partnerů chytré hodinky Galaxy Watch8, Watch8 Classic nebo Galaxy Watch Ultra (2025) můžou
využít speciální zahajovací nabídky a získat tak výhodnější cenu o 2500 Kč[13]. Pokud zákazníci
zveřejní svou recenzi o délce alespoň 200 znaků na stránkách novysamsung.cz získají látkový
řemínek jako bonus[14]. Studenti s kartou ISIC mají nárok na další slevy.

Další informace o hodinkách Galaxy Watch8, Galaxy Watch8 Classic a Galaxy Watch Ultra
(2025) najdete na webových stránkách samsung.cz nebo news.samsung.com/cz.

 

Galaxy Watch8, Watch8 Classic a Watch Ultra (2025)

[1] Dostupnost a funkce se můžou lišit podle země, modelu a spárovaného přístroje. Veškeré funkce,
vlastnosti, specifikace a další produktové informace v tomto dokumentu se můžou bez ohlášení
změnit, což se může týkat benefitů, designu, cen, komponentů, výkonu, dostupnosti, možností nebo
dalších produktových informací.

[2] V porovnání s předchozími verzemi hodinek Galaxy Watch.

[3] Slouží jen k obecným wellbeing a fitness účelům, nikoliv k odhalení či diagnostice chorob nebo
jiných problémů ani k jejich léčbě. Jakékoli informace získané ze zařízení nebo z aplikace nelze
považovat za kvalifikovaná lékařská doporučení. Pro další informace se obraťte na kvalifikovaný
zdravotnický personál. Dostupnost některých funkcí se může lišit podle země, modelu a spárovaného
přístroje.

[4] Na základě třídenní spánkové analýzy cirkadiánního rytmu uživatele a tlaku při spánku.

[5] Je zapotřebí mít na sobě kompatibilní hodinky Galaxy Watch při spánku minimálně 3 noci z
posledních dvou týdnů.

[6] Při měření přitiskněte bříško prstu na senzor na zadní straně hodinek a držte ho tam po dobu 5
sekund. K měření Antioxidačního indexu lze použít jakýkoli prst, pro nejpřesnější výsledky se ale
doporučuje palec. Opakované měření může vzhledem k nerovnoměrné textuře pokožky způsobit
nepřesné výsledky.

[7] Před využíváním koučovacího programu je nutné pomocí testu zjistit běžeckou úroveň uživatele a
podle toho provést příslušná nastavení.

[8] K dispozici jen tehdy, pokud uživatel minimálně jednou zaregistruje kompatibilní hodinky Galaxy
Watch nebo prsten Galaxy Ring.

[9] Mobilní aplikace Gemini je k dispozici na vybraných zařízeních ve vybraných zemích a pro
vybrané jazyky. Vyžaduje připojení kompatibilních hodinek s operačním systémem Wear OS ke
kompatibilnímu zařízení. Pro vyhodnocení přesnosti systému zkontrolujte jeho výsledky. Vyžaduje se
internetové připojení a nastavení systému. Výsledky mají jen ilustrační funkci a můžou se lišit.



Funkce se můžou lišit v závislosti na tarifu a účtu. Google a Gemini jsou ochranné známky
společnosti Google LLC.

[10] Dostupnost jednotlivých barevných variant a rozměrů se můžou v jednotlivých zemích lišit.

[11] Prodává se samostatně. Dostupnost řemínků může záviset na zemi a prodejci.

[12] Dostupnost barev a velikostí se může jednotlivých zemích nebo regionech lišit.

[13] Mechanismus získání bonusové ceny se může u jednotlivých prodejců lišit.

[14] K získání bonusu zakupte Galaxy Watch8 nebo Galaxy Watch8 Classic. Po doručení zařízení
uveřejněte recenzi minimální o délce 200 znaků, zaregistrujte ji na stránce novysamsung.cz. Po jejím
schválení si objednejte bonus, který Vám bezplatně zašleme na Vámi uvedenou adresu. Platí do 31.
8. 2025 nebo do vyprodání zásob.
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